
 المستوى: الثانية ابتدائي

 علميةالتربية ال الفصل الثالثامتحان  
 ن(2) :التمرين الأول

  أكتب )صحيح أو خاطئ(أمام كل عبارة: 

 لحيوانات يجب أن تكون إناثا فقط ا حتى تتكاثر -

  بالامتصاصحصل النبات على الماء يت -

 يسقى يذبل و يموت  النبات الذي لا -

 قة ينشر النجار الخشب بالمطر -

 ن(2.5) اربط كل أداة بوظيفتها :  :التمرين الثاني

 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 ن( 2.5)          يلي : أكمل ما     :لثالتمرين الثا

 يزداد عدد الحيوانات بواسطة ..................... -

 يجب توفر.................و....................حتى تتم عملية التكاثر. -

 . يوما ،ثم يفقس وتخرج منه ....................صغيرة.الدجاجة البيض مدة ..... تحضن -

 ن(3) :لاحم (تحت صورته –عشبي  –أصنف كل حيوان بكتابة )حبوبي   :رابعالتمرين ال

                                                                      
       ......................                       .......................  .................. 

                                                                       
                                                ........................  ...........................  ........................ 

 بالتوفيق إن شاء الله   
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 كــــــــالتفكي

 

 ب ــــــــالتركي

 

 

 القطـع
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